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60歳

以上
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問１．あなたの職種等についてお答えください。 

①性別                        ②年齢 

  

 

③職種（推移比較） ＊H31 年度は介護人材研修会に変更したため未実施 

 

 

④介護職場在職年数 
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30 歳代の参加者が、前回

と比べ、23％増加。 

看護師（訪問）の参加者が、前回と比

べ、8.3％増加。 

事業所管理者の参加者が、前回と比

べ、6.2％増加。 
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問２．今日の研修会の内容はどうでしたか？  

 

 

問３．研修の内容は理解できましたか？  

 

 

問４．全体を通しての感想や開催日時、会場等についてご意見がありましたらお書きください。  

＊現場でしっかり活かしていこうと思います。ありがとうございました。 

＊手指消毒の大切さをあらためて勉強することができました。施設内研修で実施していきます。 

＊わかりやすい内容でした。保健所からの検査が遅いことも理由があるなど、知れてよかったです。 

＊防護服を毎日つけるのは大変ですが、大切な事が分かったので安心してつけていきます。 

    ＊感染対策の基本的知識の再確認が出来て良かったです。 

＊今まで通りの感染対策の必要性と、新しい事に対してもお話下さりありがたいです。 

＊わかりやすく、実際のあったことも踏まえて今後の対応も考えられました。 

＊とても役に立つ内容でした。時間がもう少し長ければよかったです。 

＊（研修）時間を 9 時 45 分からにしてもらうと出席しやすいです。 

  問５．次回はどのようなテーマ、内容を希望されますか。具体的にお書きください。 

＊施設内でクラスター発生時の対応、対策について。ゾーニングの方法（多床室、ユニット個室） 

＊誤嚥のサインや原因、リスク対策について。 

＊訪問時の感染対策。病院と同じようには利用者宅ではできないので、どこまでしっかりすべきか悩みながらしています。 

＊利用者苦情対応。接遇。 

＊介護事故に関する研修会。 

＊嚥下障害の方の判別、リハビリ、食事などへの対策。 

満足

40%

ほぼ満足

60%

理解でき

た

81%

どちらか

と言えば

理解でき

た

19%

理解できたと答えた割合（理解できた+どちらかと言え

ば理解できた）が１０割となる。 

前回理解できた 74％→今回理解できた 81％ 

満足と答えた割合（満足+ほぼ満足）が１０割となる。  

前回満足 35％→今回満足４０％ 
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